

# ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

## Παναχαϊκή - Μακεδονικός σήμερα στο στάδιο για το κύπελλο

### ΚΑΙ ΠΑΤΡΑΙ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Σήμερα το απόγευμα θα διεξαχθούν σε ολόκληρη τη χώρα 29 αγώνες Κυπέλλου Ελλάδος.

Δύο αγώνες θα γίνουν στη πόλη μας.

Συγκεκριμένα η Παναχαϊκή στο στάδιο της θα αντιμετωπίσει τον Μακεδονικό.

Το «Πάτρι» στο γήπεδο του θα αγωνισθεί με τον Απόλλωνα Αθηνών.

Η Πασαϊκή απόδειξη μεγάλης σημασίας στο Κύπελλο Ελλάδος και στόχος της είναι να διακριθεί. Για το σκοπό αυτό θα παραταθεί το απόγευμα την έναδέκαδο του πρωταθλήματος.

Για να αποκλείσει τον Μακεδονικό και να προχωρήσει στο Κύπελλο.

Ο Άγγλος προπονητής έχει καλέσει όλους τους επαγγελματίες και θα αποφασίσει για την έναδέκαδο λίγο πριν το αγώνα.

Ο Μακεδονικός καταβαίνει πάνοπλος και στην ομάδα του μετέχει ο πρώην παίκτης της Παναχαϊκής, Λεβέντης. Το σημερινό μάτς Παναχαϊκής - Μακεδονικός θα διατηρείται ο κ. Φακίς και προβλέπεται να προστεθούν χιλιάδες φιλάθλους στο στάδιο.

Εξ άλλου με ενδιαφέρον αναμένεται και ο αγών «Πάτρι».

**Επιμέλεια στήλης ΝΙΚΟΥ ΒΩΡΡΟΥ**

Απόλλωνος Αθηνών που θα διεκδικήσει την ίδια ώρα στο γήπεδο «Πάτρι».

Ο Απόλλων είναι φαβορί του αγώνα αλλά το «Πάτρι» δεν αποκλείεται να πραγματοποιήσει κινήσεις εμφάνιση.

Την απογευματινή συνάντηση «Πάτρι» - Απόλλωνος Αθηνών θα διατηρείται ο κ. Τσαυλακόπουλος και προβλέπεται να προστεθούν πολλούς φιλάθλους.

Εξ άλλου σήμερα για το Κύπελλο Ελλάδος θα διεξαχθούν και οι εξής αγώνες:

Καβάλα - Προεδρευτική, Παναχαϊκής - Χαλκίδας, Ολυμπιακός Βόλου - Ατρόμητος Πειραιώς, Φωστήρας - Ολυμπιακός Πειραιώς, Αγ. Δημήτριος - Νίκη Βόλου, Λάρισα - Αιτωλικός, Αρδανιάς, Γιά νινά - Παναχαϊκός, Ηρακλής - Ολυμπιακός Λαοίων, Πανδραμαϊκός - Ηλιουπόλις, Πανιώνιος - Ηρόδοτος, Έθνικός - Αστέρας, Άρης Θεσσαλονίκης - ΠΑΟΚ - Λεβαδίων, Έβρο - Αιτωλικός, Ρόδος, Πανσερραϊκός - Ατρόμητος Αθηνών, Βέροια - Καστοριά, Πανελλεινικός - Ίωικός, Κόρινθος, Αιγάλεω, Νάουσα - Καλλιθέα, ΟΦΗ - Πιερικός, Απόλλων Θεσσαλονίκης - Αμύνταις, Παναθηναϊκός - Ελασσόνα, Έθνικός Πειραιώς - Αναγέννησις Καρδίτσας, Μεσολόγγι - Τρίκαλα, Ξάνθη - Αδριατικός, Επαύλιο - Κρήνη και ΑΕΚ Αθηνών - Χαλκίδα.

## Α. Ο. 'Αγίου Δημητρίου - Πάτρι την Δευτέρα στην Αθήνα για το πρωτάθλημα Β' Έθνικης

### ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ

Με τις συναντήσεις της 15ης ημέρας θα συνεχισθεί τη Δευτέρα των Χριστουγέννων το πρωτάθλημα Β' Έθνικης.

Το «Πάτρι» θα παίζει στην Αθήνα με αντίπαλο τον Α.Ο. 'Αγίου Δημητρίου.

Οι δύο αντίπαλοι είναι τελειοτάτοι στον βαθμολογικό πίνακα του όμιλου.

Εξ άλλου το πρόγραμμα στις υπόλοιπες συναντήσεις έχει ως εξής:

Απόλλων Π. - Πανελλεινικός, Λάρισα - Παναχαϊκός, Καλλιθέα - Έθνικός Αστέρων, Κόρινθος - Ίωικός, Παναιτωλικός - Ρόδος, Φωστήρας - Μεσολόγγι, Χαλκίδα - Ατρόμητος Αθ., Ηλιουπόλις - Ξάνθη, Ηρόδοτος - Προεδρευτική.

Το ερασιτεχνικό πρωτάθλημα

θα συνεχισθεί την Δευτέρα των Χριστουγέννων με τις συναντήσεις της 13ης ημέρας.

Στο 6' όμιλο ο Άρης Πατρών θα αντιμετωπίσει στο γήπεδο «Πάτρι» την Πρέβεζα.

Ο Άρης μετά την ήττα του στον Πύργο πρέπει τώρα να κερδίσει την Πρέβεζα για να μην χάσει την επαφή του με τους πρωταθλητές.

Η Ούελλα αγιάζεται εκτός έδρας με τον Πέλοπα Κιάτου.

Εξ άλλου -α πρόγραμμα, στις υπόλοιπες συναντήσεις του 6' ομίλου έχει ως εξής:

Καλαμάτα - Άρης, Τηλυκράτης - Σπάρτη, Αιτωλικός - Άργος, Αιτωλικός - Ζέφυρος, Παναγιώτης - Λουρδία, Κέρκυρα - Πανηλιακός, Ναυπλίο - Προεδρευτική, Δόξα - Μεσσηνιακός.

## Το πρωτάθλημα Α' έθνικης την προεχρή Δευτέρα

### ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Το πρωτάθλημα Α' έθνικης θα συνεχισθεί την Δευτέρα των Χριστουγέννων με τις συναντήσεις της 15ης ημέρας.

Η Παναχαϊκή θα αντιμετωπίσει στο στάδιο της τον Απόλλωνα Αθηνών.

Πέραν η Παναχαϊκή είχε αναμετρηθεί με τον Α.Ο. στην Πάτρα με τον Απόλλωνα και είχε ήττη στη Ριζούπολη 2-1.

Η Παναχαϊκή πρέπει να κερδίσει τον Απόλλωνα για να δει

τις δαιμονολογικές της θέσεις, μετά τη ήττα της από τον Παναθηναϊκό.

Εξ άλλου στις υπόλοιπες συναντήσεις η πρωτοπόρος ΑΕΚ θα παίζει στο στάδιο της με τον Εθνικό.

Ο Παναθηναϊκός διδίδε δύσκολο μάτς στην Θεσσαλονίκη με τον Ηρακλή.

Ο Ολυμπιακός αγωνίζεται στο στάδιο Καραϊσκάκη με την Βέροια.

Η Καβάλα στην Έδρα της θα παίζει με τον ΟΦΗ.

Τα Γιάννινα στην Έδρα τους θα αγωνισθούν με τον Πιερικό.

Ο Πανιώνιος στη Νέα Σμύρνη θα παίζει με τον Άρη.

Στις Σέρρες ο Πανσερραϊκός θα αντιμετωπίσει τον ΠΑΟΚ.

Τέλος η Καστοριά στην Έδρα της θα αγωνισθεί με τον Αιγάλεω.

## Επιβολή ποινών

Η ΕΠΣΠ επέβαλε ποινές στους ηθοποιούς της Ε.Ο. Παπαδόπουλο μία ημέρα, Α. Κότσιρα 4, Χρ. Κουρμούλη 4 και Δ. Διαβάνη μία ημέρα.

## ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ

## Η κλήρωση

ΑΛΛΑΖΕΙ λοιπόν το σύστημα κλήρωσης των διατητών. 'Αλλά νομίζουμε ότι είναι τόσο η κοινή γνώμη όσο και ο ιδιοκτήτης σύστημα να μην μπορεί να εξουδετερωθεί με ψήφο. Πάντοτε στη χώρα μας οι χαμένοι θα είναι και αποκλεισμένοι. Και πάντοτε οι κερδισμένοι θα κατατασσονται στους ανθηθέντες.

Αν υπάρχει όμως αμφιβολία ότι μερικοί αγώνες του πρωταθλήματος είναι χειρότερα κρίσιμα. Όμως υπάρχουν και εκείνοι που θα αντιμετωπίσουν ότι κέρδη είναι η μεγάλη, θεωρείται ότι η κρισιμότητα υπάρχει στο δικό της το μάτς. Και ότι εν πάση περιπτώσει οι δίκαιοι, όταν διαπραγματεύονται πάντα δίκαια. 'Ισως - από καθαρά ήθελ σπορ - να μην είναι τόσο δίκαιο όταν πρόκειται για φταχτούς.

## ΕΘ ΟΙΟΝ λοιπόν

το θεωρούμε ως άνομη γέννηση των 'Ελλήνων πλέρυθι θα διατηθεί τους κερδισμένους αγώνες των μεγάλων, είναι προφανές ότι στους υπολοίπων αγώνες θα κληθούνται οι λιγότερο ικανοί. Τι σημαίνει αυτό στο τελευταίο άδελφισμα; 'Απολύτως ότι με το μάτς που είναι πάντα κρίσιμα με τους ατυχήτους κληρούμενους με τους κερδισμένους. Σοφιστής στην ίδια κλήρωση, μπορούσαν να έλθουν και οι μικροί ότι θα τους λάχαι κάποιος διατητής της προκοπής. 'Ενώ τώρα είναι οι προκείμενοι δέδοτοι ότι θα τους διατητήσει ο μέτριος.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Η οργάνωση - Πάτρι της Σοσιαλιστικής Πορείας, οργανώνει ανοιχτή συγκέντρωση - συζήτηση στη γκαλερί της Μαιζώνος 9θ Σαββάτου Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου στις 8.30 μ.μ. με θέμα: «Οι εκλογές και οι προοπτικές του λαϊκού κινήματος».

Στη συζήτηση έχουν προσκληθεί να συμμετάσχουν και εκπαιδευτικοί των κομμουνιστών της Συμμαχίας. Θα παρουσιαστεί κλιμάκιο της Ε.Γ. της Σοσιαλιστικής Πορείας.

## Ο 'Αετός Ρίου

Καλούνται όπαντες οι παίκτες και παραπονομαστές του 'Αετού Ρίου σήμερα και 3 μ.μ. στο γήπεδο της ομάδας.

## ΣΥΛΛΟΓΟΣ 'ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΟΥ 'ΑΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 'Ο ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Διαμαρτυρούμεθα δια της μη καταβολής του Δόρου των εορτών του ημερομηνίας καταβολής λήγει σήμερα και κατά βήματα του κ. Δημητρίου και των οικονομικών υπηρεσιών του Δήμου, χρώματα δεν υπάρχουν για την καταβολή του Δόρου εν οι όψει των 'Αχιών αυτών ημερών οι εργατοεργάτες δεν θα εορτάσουν, όπως όλοι οι εργαζόμενοι χριστιανοί, διότι δεν θα μπορούσαν να προσφέρουν την ελάχιστη χαρά στις οικογένειές τους.

Υστερα από αυτή την κατάσταση εμείς υποχρεωμένοι να διαμαρτυρηθούμε, δια το κατόπιν αυτή του Δήμου να μην μπορέσει αυτής της ημέρας από τους 8 Κόσμος, να μην μπορεί να χαίρεται, να πληρώσει το Δόρον να υποχρεωμένοι και έμεις. Εμείς υποχρεωμένοι να κατέβουμε σε επίσημη έγγραφη.

Παρακαλούμε οι συνάδελφοι εργατοεργάτες όπως σήμερα, έλθουν στην πληρωμή Δόρου μέχρι τις 5 το απόγευμα να έλθουν όλοι στο 'Εργατικό Κέντρο για περαιτέρω ενέργειες.

Εντολή Διοικήσεως 'Ο πρόεδρος ΔΙΠΛΑΡΟΣ 'Ο γεν. γραμματέας ά.α. ΓΕΡ. ΓΑΒΡΙΕΛΑΤΟΣ

## Διακοπή στο μπάσκετ

Διακόπτεται το πρωτάθλημα μπάσκετ Β' Έθνης λόγω των εορτών και θα επαναρχίσει στις 7 'Ιανουαρίου.

Οι δύο τοπικές ομάδες ΕΑΠ και 'Ολυμπιακός αγωνίζονται στα γήπεδο τους ως ακολούθως:

Σάββατο 7 'Ιανουαρίου γήπεδο ΕΑΠ: ΕΑΠ - 'Ηλιασικός, Γήπεδο 'Απόλλωνος: 'Ολυμπιακός - Ζωγράφος, Κυριακή 8 'Ιανουαρίου γήπεδο ΕΑΠ: ΕΑΠ - Ζωγράφος.

Γήπεδο 'Απόλλωνος: 'Ολυμπιακός - 'Ηλιασικός.

Με τους αγώνες αυτούς λήγει ο πρώτος γύρος του πρωταθλήματος.

## ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Πατρών κ. Ανώνη που με την άμεση και άδυσχελη συμβολή του, έδωσε κατά τον πιο σωστό τρόπο τη καίρια παροχή της συνδρομής μας, 'Αγίας Αικατερίνης.

Ο 'Εκπολιτικός Σύλλογος 'Αγίας Αικατερίνης.

# ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

## Και οι λογαριασμοί του Ο.Τ.Ε. ανά δήμενο από τον 'Ιανουάριο

### ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΕΤΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Οι λογαριασμοί του ΟΤΕ (τηλεφωνικοί και ΤΕΛΕ) από 1ης 'Ιανουαρίου θα εκδίδονται και συσκά θα εξοφλούνται, ανά δύο μήνες. Τούτο ανέκοπσε χρέος ο διοικητής του ΟΤΕ κ. Χρυσ. Καβουγιώδης, οποίος υπεργράμισε επίσης ότι: - Ορισμένοι από τους συνδρομητές του ΟΤΕ θα λάβουν λογαριασμό ενός μηνός τελών επικοινωνίας και δύο μηνών παγίων τελών.

- Άλλοι θα λάβουν αργότερα, κανονικά τους λογαριασμούς των δύο μηνών, τελών και πάγιου.

- Σε κάθε περίπτωση όμως στους λογαριασμούς θα αναγράφεται το χρονικό διάστημα των θεσπισμένων τελών.

Η εισαγωγή του μέτρου αυτού, υπεργράμισε ο κ. Καβουγιώδης, θα εξυπηρετήσει το καταναλωτικό κοινό κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Με το σύστημα αυτό οι συνδρομητές θα προερχόνταν στις τριαστές θυρήδες, για την εξόφληση των λογαριασμών τους, εάν μόνο φορές το χρόνο και αν δώδεκα όπως μέχρι σήμερα γίνεται. Αυτό σημαίνει απασχόληση των συνδρομητών (των εργαζομένων ιδιαιτέρως) από 5η Ιανουαρίου, εκ νόμου και σε χρηματικό, μετακινώντας από τελευταία ανάλυση συνθέτων ένα σημαντικό κοινωνικό κόστος.

## Διάβημα στο ΤΕΒΕ για έκτακτη ένισχυση των συνταξιούχων του

Ο πρόεδρος του 'Επαγγελματικού 'Επιμελητηρίου κ. Δημ. Παπανδρέου με τηλεγράφημα προς τον διοικητή του ΤΕΒΕ, ζητεί να χορηγηθεί μία σύνταξη ως έκτακτη οικονομική ένισχυση και στους συνταξιούχους του ΤΕΒΕ, όπως έγινε και για τους συνταξιούχους του ΙΚΑ.

## Τά ημερημίσια γορωτών και πιστολοδώρα

Το ύπουργείο 'Εργασίας με το υπ' αριθ. 50572/1095114 - 12-77 έγγραφον προς το Τμήμα 'Εργασίας με κοινοποίηση προς τους Συλλόγους Πολιτικών Μηχανικών Πατρών, Σύνδεσμος Βιομηχανών Αυτικής Ελλάδος, Σύνδεσμος 'Εργολάβων Πατρών, 'Επαγγελματικό Βιοτεχνικό 'Επιμελητήριο Πατρών, ανακοινώνει ότι η υπ' αριθ. 4177 απόφαση του ΠΑΔΔ Πατρών, για τους δρους άμισθης και εργασίας των γορωτών, Εσκόλητων, πιστολοδώρα κ/λ. Πατρών, κατετέθη εις το Εργαστήριο Πατρών, δύναται να έρθει 8 του Ν. Δ. 186/89 και εκποιήσει και εις το ύπουργείο 'Εργασίας της 9-12-77.

Σύμφωνα με την ως άνω απόφαση 4177 του ΠΑΔΔ τα ημερημίσια του έλγους κλάδου από 5-8-1977 καθορίζονται ως κάτωθι:

Γορωτά - πυροδότη (αδούσχοι) 517,50 βρ., βοθοι αυτών 402,50, πιστολοδώρα (αδούσχοι) 480, βοθοι αυτών 402,50 Εκκοληται 460.

## Θ' αύξηθῃ εἰς 3 1/2 διεκατομμύρια το κονδύλιο ένισχύσεως Δήμων και Κοινοτήτων

### Και 3 διεκατομμύρια για δημοτικά έργα

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). 'Εγνώσθη, ότι το ύπουργείο 'Εσωτερικών, θα ύποβάλῃ μέχρι τέλους 'Ιανουαρίου 1978 τις προτάσεις του στο ύπουργείο Συνομοταξίας σχετικά με τα έργα τα οποία πρέπει να εκτελεσθῶν μέσα των τεχνικών υπηρεσιών των Δήμων και Κοινοτήτων εντός του 1978.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ύπολογίζεται ότι το σύνολο των πιστώσεων που θα διαθέθων από τον λογαριασμό των δημοσίων επενδύσεων για τα έργα αυτά θα ανέλθῃ σε 3 διεκατομμύρια 200 εκατομμύρια δραχμῶν. Τα έργα αυτά όπως έγινε γνωστό είναι κυρίως, ύβρευσιας ἀρδευτικά, ἐξυγιαν- τικά κλπ. και εκτελούνται με τη συνεργασία των Δήμων και Κοινοτήτων.

Εξ άλλου τα κονδύλια τα οποία προορίζονται για την οικονομική ένισχυση των Δήμων και Κοινοτήτων, όπως εγνώσθη, πρόκειται να αύξηθῃ για το έτος 1978. Συγκεκριμένα το ύπουργείο 'Εσωτερικών, θα ζητήσει την αύξηση του ποσού των 2,5 δις. δρχ. που δόθηκαν το 1977 σε 3,5 δις. δρχ. για να μπορούσαν να καλυθῶν εις εργασιμῶν δαπάνης τους, σε περίπτωση και έξοδα διοικήσεως. Παράλληλα δεν αποκλείεται να μαζευθῶν και νέοι πόροι, από τον ίδιον σκοπό.

## 'Ησκήθη ποινική δίωξη κατά του ίατρου Τσιριώνη για πολλά αδικήματα

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Ποινική δίωξη άσκήθηκε από την Εισαγγελία Αθηνών εναντίον του ίατρου Βασιλείου Τσιριώνη για άποπειρες ἀνθρωποκτονιών εκ προθέσεως κατά συρροῆς, αντίστασι κατά της άρχῆς, περιβροχή άρχῆς, άπειλή κατά συρροῆς, παράνομη όπλοφορία και όπλοχρησία, φθορά ζήτησι διοικήσεως με ιδιότυπα θραύσματα και διατάραξη ερήνης των πολιτών. Μετά την άσκηση ποινικής δίωσεως, η ύπόθεση ανέθεθη σε άνακριτή για τη διερεύνηση ποινικής άνακρίσεως.

Ο Τσιριώνης, όπως είναι γνωστό, διέκρινε για τέσσερις καταδικαστικές άποφάσεις που έχει σε βάρος του. 'Όταν στις 28 Νοεμβρίου 1977 πήγαν άστυνομικά στο σπίτι του να τον συλλάβουν, αυτός άντιστάθηκε και ά- φου τους άπειλησε, έβγαλε πιστόλι από την τσέπη του και άρχισε να πυροβολῃ εναντίον τους. Μία από τις σφαίρες πέσε μέσα από τα μαλλιά ενός αστυνομικού. Άλλο άρπύρα, που έφτασε περιπολικό έξι από το σπίτι του στην οδό "Αρεως 35 του Παλαιού Φαλήρου, αυτός άρχισε να πυροβολῃ και εναντίον του περιπολικού και του πληρωμένου του. Από τις σφαίρες έπασσαν τα τζάμια του περιπολικού και έπαθε ζημιά και το κάρτερ του λαδίου. 'Από τότε ο Τσιριώνης ταμπουρώθηκε μέσα στο διαμέρισμά του (4ος όροφος) και άπειλή τους πάντες από το μπαλκόνι με το πιστόλι του. Μαζί του ταμπουρωμένοι βρισκόνται η γυναίκα του και τα τρία παιδιά του (δύο ά- γόρια και ένα κοριτσάκι).

## Το κράτος έπιδιώκει την αύξηση της παραγωγῆς άγελαδινού γάλακτος

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Την άνω αύξησε της παραγωγῆς του άγελαδινού γάλακτος, προΐον στο όποιο η Χώρα είναι εξαιρετικά, ύπογραμμίζει ο ύπουργός Γεωργίας κ. 'Αθ. Τσαλαδοπούλος με χθεσινές δηλώσεις του. 'Ο κ. 'Υπουργός υπεργράμισε σχετικῶς:

«'Όπως ανακοινώθηκε από την 'Υπουργείο 'Εμπορίου, από τις 16 Δεκεμβρίου άναμένεται ο τιμή των γαλακτοκομικών και παρασκευασμένων προϊόντων. Λόγω της άποφασιστικής αύξησης των τιμών ασφαλείας του γάλακτος, το μεν άγελαδινό από 6,50 σε 7,50 δραχμῶν, το δε πρόβειο, από 13 σε 15 δραχμῶν.

'Ετσι, για το έτος 1978 οι κτηνοτρόφοι μαζί με την οικονομική ένισχυση που δίνεται από το Κράτος για το γάλα, θα εισπράτουν τον συνολικά κατά χιλιάδες άγελαδινού γάλακτος, τους χειμερινούς μήνες 8,50 δρχ. και κατά τους θερινούς μήνες 8 δρχ. με παράδοση στον τόπο παραγωγῆς.

Η επίδοσιν του προϋπολογισμού κατά το 1978 για την ένισχυση του γάλακτος ύπολογίζεται ότι θα ανέλθει σε 340 έκατομ. δρχ. περίπου.

Η αύξηση αυτή δίνεται όχι μόνο για την ένισχυση του εισοδήματος των κτηνοτρόφων, που είναι μία βασική επίδοσιν της κυβερνητικής πολιτικής, αλλά και για τη στέρηση της γαλακτοπαραγωγῆς και ειδικότερα της άγελαιοτροφίας που άποτελεί βασική επίδοσιν του γεωργικού προγράμματος, στα πλαίσια της έπιδοσκομῆς άναπτύξεως της Γεωργίας μας.

Με την αύξηση της παραγωγῆς του άγελαδινού γάλακτος θα αύξησει το εισόδημα των κτηνοτρόφων και συγχρόνως θα μειωθεί η συνολογική δαπάνη του Κράτους για εισαγωγή γαλακτοκομικών προϊόντων.

Πρόκειται, για ένα προΐον που έχει έλλειψη ή οικονομία της χώρας και γι' αυτό ο κτηνοτρόφος κατανοούστας την σημασία του, θα βελθόνται να αύξησιν την παραγωγή τους, προς το συμφέρον όχι μόνον της δικῆς τους οικονομίας, αλλά και της έθνικῆς μας οικονομίας, η οποία έπιβαρύνεται με μεγάλα ποσά για την άνάπτυξη της Κτηνοτροφίας.

'Ας σημειωθεί ότι στις χῶρες της ΕΟΚ η ένδεικτική τιμή του άγελαδινού γάλακτος έχει καθορισθεί σε 8,67 δρχ. με έπιδοσιν 30% του κτηνοτρόφου με τα μεταφορικά για την παράδοση στο εργοστάσιο πράγμα που σημαίνει, ότι η τιμή αυτή είναι μικρότερη, από την τιμή της χώρας μας.

## Πολλές έκδρομες για τις μέρες των Χριστουγέννων

Ο Φυσιοατρικός Σύνδεσμος Πατρών κατά την περίοδο των Χριστουγέννων οργανώνει τις ακόλουθες εκδρομές:

Από 24 έως 27 Δεκεμβρίου τετραήμερη εκδρομή στη Χαλκίδα - Νέα 'Αρτάκη - Άγ. 'Ιωάν. Ρώσσο, 'Αλιβέρι - Κίμνη - Οσίο Λουκά - Αράχθους - Δελφούς.

Την επομένη των Χριστουγέννων 26 Δεκ. εκδρομή που οργανώνεται στο χωριό ΦΙΛΙΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ θα μοιραστεί δωρεάν σε 70 παιδιά του Χωριού.

Για το εξωτερικό έχουν προγραμματισθεί οι εξής εκδρομές: 21-29 Δεκ. Αυστρία και 20-30 Δεκ. Αυστρία - Γερμανία με πούλμαν. 23-28 Δεκ. Βουλγαρία 'Όλα πληρωμένα με 3.000 δρχ. 23 Δεκ. - 1 'Ιαν. Ρουμανία - Βουλγαρία. 'Όλα πληρωμένα με 7.500 δρχ.

Επίσης αεροπορικός στο Κύπρο, Παρίσι, Λονδίνο και στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 5-15 'Ιανουαρίου για τον εορτασμό των Χριστουγέννων.

Τέλος το τριήμερο 31 Δεκ. - 2 'Ιαν. ο Σύνδεσμος οργανώνει τριήμερη εκδρομή εις Λάρισα Μεσσηνίας, 'Ελλάτη, Περούλι κλπ. Δηλώσεις συμμετοχής στα Γραφεία Βόση 42 - Α. ΟΡΟΦΟΣ τηλ. 274 - 356 από 10 - 12 π.μ. και 6-9 μ.μ.

## Ανακοίνωση Συλλόγου γυνών των μαθητών του Α' όρρένων

Ο Σύλλογος Γυνών των μεθιτών του Α' Λυκείου - Γυμνασίου 'Αρρένων Πατρών ανακοινώνει ότι κατά τις άρχαιρεσίες που έγιναν στις 14 'Δεβρίου 1977, εκλέχθηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο, το όποιο συγκροτήθηκε σε όμοια την 19η 'Δεβρίου 1977, ως εξής:

1) Δημότοπος 'Ιωάννης - Πρόεδρος 2) Στρατόπουλος Δημ - Αντ'δρος 3) 'Αγαλιώτη Ντίνα - Γραμματέας 4) Σοφοπούλου Γεώργιος - Ταμίας 5) 'Αθ. Βασιλοπούλου 'Αδμ. Κοσμητήρ και σύμβουλοι οι κ.κ.δ) Τσιμιτῆς 'Εμμ. 7) Φραντζολίδης Χρ. 8) Σπυριδίου Κων. και 9) Βαγενός Γεώργιος.

Το Συμβούλιο τούτο αισθάνεται την ύποχρέωση να ευχαριστήσει θερμά τους γονείς και κηδεμόνες, για την τιμή που τού έδωσαν και τους θεσθεύσαντες, διότι, δεν θα ύπολογιστεί μόχθο και χρόνο για να φανεί αντίθετο της έμπιστοσύνης τους και θα δραστηριοποιησιν τον Σύλλογο, δπως άπαιτούν οι περιστάσεις.

'Επειδή όμως έχει να άντιμετωπίσει πολλά και δύσκολα προβλήματα και θέματα, παρακαλεί όλους γενικά τους γονείς των μεθιτών του Α' Λυκείου - Γυμνασίου 'Αρρένων Πατρών να συστησάδων γύρω του και να υπερασπίσιν το δύσκολο έργο του, με την καθολική συμμετοχή τους στις γεν. συνέλευσεις που θα συγκληθῶνται με την πληροφάνη για κάθε θέμα η πρόβλεψη γύρω από το σχολείο, με την πρόθυμη πληρωμή της έπισημῶν συνδρομῆς των 100 δραχμῶν κλπ.

Για κάθε πληρωσφία οι ένδιαφερόμενοι μπορούν να άπευθύνονται στον Πρό-δρον (τηλ. 420 190 άπογ ώρες) ή στον Αντ'δρον (τηλ. 421 - 256 πρωινῶς ώρες) ή στην Γραμματεία (τηλ. 272 - 989 ή 425 - 612) στον ταμία (τηλ. 421 - 661 ή 421 - 778) ή στην Κοσμητορία (τηλ. 427 - 070 ή 521 - 977) ή τέλος σε οποιοδήποτε άλλο μέλος του Συμβουλίου.

Πάτρι - 20η 'Δεβρίου 1977 'Ο Πρόεδρος ΙΩ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ Η Γραμματέας ΝΤΙΝΑ ΓΑΛΙΩΤΗ

## Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ: Κατά την χθεσινήν 19ην ήμεραν των διαδοχικών κληρώσεων της 102ας εκδῆσεως του 'Εθνικού λαχείου έξήθησαν οι κάτωθι αριθμοί κερδίζοντες τα άντιστοιχῶς σημειωμένα ποσά:

'Ανά 500.000 δραχμῶν: 18734 123714

'Ανά 200.000 δραχμῶν: 36909 51145 55247 63687 166250

'Ανά 100.000 δραχμῶν: 61814 64380 90367 133948 138192 159904 184680

'Ανά 50.000 δραχμῶν: 12224 22171 41334 50536 58805 63329 72000 128740 128429 148727 146814 46952 166337 202231 217760

'Ανά 20.000 δραχμῶν: 1268 2433 3581 7232 18618 18618 19011 24591 27957 40758 32043 32356 36701 40823 46314 46952 51410 50528 56080 57310 60351 63597 73275 73350 73449 74856 75330 85883 87341 91477 91274 92549 96074 101658 102489 107762 120651 124923 128403 128748 111365 135274 136912 145542 146660 149653 155286 159295 132579 133401 146414 146851 144846 151212 152647 159646 154211 156847 158200 159646 160170 162542 165106 165883 174458 182348 185342 185696 188220 194621 197308 198006 199068 199582 203978 208778 211650

'Ανά 10.000 δραχμῶν: 5716 13783 32038 33189 38524 43494 49449 49453 50272 54363 56886 61987 65968 67074 70105 80205 91050 91325 91586 92068 91915 102982 104494 108966 111365 12559 131691 132489 132579 133401 146414 146851 144846 151212 152647 159646 154211 156847 158200 159646 160170 162542 165106 165883 174458 182348 185342 185696 188220 194621 197308 198006 199068 199582 203978 208778 211650

'Εξήχθησαν, επίσης, 3 200 άμισθῶν, κερδίζοντες ανά 2.500 δραχμῶν. Η κλήρωσις θα συνεχισθῇ σήμερα στο πρωί.

Ο αριθμῶς 55247 που έκέρχισε κατά την χθεσινή κλήρωσιν 'Εθνικού λαχείου δραχμῶν 200.000 έπιβλήθη παρά το πρόγραμμα του Κ. Ο. Κιτσάνου δια το άντιστοιχῶς ποσού του κ. Σ. Καρδῆ (πλατεία 'Ομονοίας).

## Το σπῆλαιο Διροῦ άνοικτό κατά τίς γιορτές

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Κανονικά το Λειτουργικό καθήκονα στο διάστημα των εορτών το Σπῆλαιο Διροῦ, στο όποιο προβλέπεται ότι θα μεταβῆ μεγάλοι αριθμοί έπισκεπτόμενων.

Το θῆρασι Λειτουργίας όρίσθηκε από τις 8.30 το πρωί ως τις 3.30 το απόγευμα. Το θῆρασι αυτό θα ίσχυσει ως τις 31 Μαρτίου 1978.

## ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

## ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΠΑΤΡΩΝ

## ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Αθῶν Πίμην, 22αν τρέχοντος μηνός, εορτή της 'Αγίας Μεγαλομάρτυρος 'Αναστασίας (Φαρμοακείας), ο ως άνω ιερός ναός ίσχυει με πάσαν μεγαλοπρέπεια και άδελφότητα την μνήμη της 'Αγίας.

Κατά την θεῖαν λειτουργίαν θα λειτουργῆται και θα μιλήσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ημών κ. κ. ΝΙΚΟΛΑΪΜΟΣ.

Επίσης θα γίνῃ χειροτονία ιεροδίακόνου.

'Εκ του 'Εκκλησιαστικού Συμβουλίου

## Επισκέπτεται το Λονδίνο ο πρωθυπουργός του 'Ισραήλ

ΑΘΝΑΙΝΟ. (ΑΠΕ). 'Ο 'Ισραηλινός πρωθυπουργός κ. Μπεγκίν έφθασε χθες στο Λονδίνο για σύντομη έπίσκεψη και συνομιλίες με το Βρετανόν συνάδελφό του κ. Κάλλαχαν, ο οποίος με το τελευταίο ισραηλινό σχέδιο για την ερήνευση στη Μέση 'Ανατολή, για το όποιο ο κ. Μπεγκίν έπιδιώκει την ύπο- στήριξη των Δυτικών χωρών.

Ο κ. Μπεγκίν, που έφθασε από τη Νέα 'Υόρκη, δήλωσε, κατά την άφιξη του στο αεροδρόμιο «Χηρσοφ» του Λονδίνου, ότι οι συνομιλίες που είχε με τον Πρόδρον Κάρτερ στην Ουάσινγκτον ήταν έπιτυχείς.

Οι ερηνευτικές προτάσεις για τη Μέση Ανατολή - έπεξε ύποστηρίζονται τώρα από τον Πρόδρον Κάρτερ, το Κογκρέσο και τον 'Αμερικανικό Λαόν.